

农业银行推出“惠农e贷”“惠农e通” 大学生回乡当农民 金融“互联网+”来帮忙

□记者 舒姿 通讯员 谢军巧

毕业后是在喧嚣的大城市捕捉机会,还是回乡创业?我市芝英镇的毕业生李春燕就选择返乡创业。如今,她已是小有名气的“田埂少女”,种植有10多亩藏红花,被称为农村新兴经济的“生力军”。

“有项目还要有资金,种植藏红花可是一笔不小的投入。”李春燕说,“我的第一笔资金离不开永康农行的支持,工作人员协助我办理了20万元的线上创业贷款。”据了解,她使用的正是农行推出的“惠农e贷”。

近年来,农业银行致力打造农村金融互联网平台,通过线上线下整村预授信的方式,建立“白名单”“绿名单”,向农民发放“惠农e贷”,解决农民贷款无抵押无担保、信息不对称等问题,真正做到贷款自助、方便、低利率。农民可直接在惠农通机具或微信公众号等渠道进行贷款申请、贷款提取、贷款归还、贷款查询等操作。

值得一提的是,针对农民只懂



农业银行工作人员田间地头送金融服务。

“产”,不知“销”的情况,农行推出“惠农e通”。“惠农e通”把本土产品通过手机APP的渠道销售,销往全国各地。如今,消费者打开“惠农e通”,土鸡蛋、菜籽油、富硒米、方山柿……一排排优质农产品目录映入眼帘。

“惠农e贷”“惠农e通”是永康农行朝着农业现代化建设大步向前的有力证明。在李春燕身上,俨然已见不到传统“三低”(知识低、收入低,地位低)农民的影子,新型农民的身影

越来越多出现在我们身边。

近年来,永康农行不断完善服务三农的内涵,创新服务三农路径,沿着助力农村现代化建设思路,在信贷支农、支付便农、理财惠农、融智强农,以及打通“农村最后一公里”没少下功夫。如今,村民足不出户,最多跑一次甚至“跑零次”就可以通过农行的“惠农通”、三农服务车、三农工作室完成存贷款、转账、理财、缴费、查询等金融服务。

工商银行发售“财鑫通”28天短期理财产品 购买起点低、申赎灵活 投资风险水平较低

眼看第四季度接近尾声,不少投资者还在寻找年末最后的安全稳健的投资机会。这不,工商银行永康支行看准时机,推出了一款名为“财鑫通”的短期理财产品,满足普通投资者的一系列理财需求。

工商银行永康支行个人业务部副经理沈珊珊介绍,“财鑫通”理财产品是工行“稳利”系列产品的新成员,是一款个人开放式理财产品,每28天为一个产品周期,申购确认日至预约到期日为28个自然日,到期后产品自动赎回到账。产品风险水平较低,适用人群广泛,尤其适合风险承受能力评估为稳健型、平衡型、成长型、进取型的有投资经验和无投资经验的投资者。

“这个产品是由现金管理团队打造的最新款产品,该产品资金到账时间为T+1日,客户周四一次性申购的于四周后的周五收到产品本息,最大限度上满足客户周末期间的资金使用需求。”沈珊珊表示,“财鑫通”每周开放两次,每周一、周四申购,周二、周五确认及扣款。扣款日后第四个周一、周四自动赎回,周二、周五资金到账。同时,5万元就可起投,预期年化收益率达3.9%。

据了解,投资者可通过工行网上银行、手机银行等自助渠道支持7×24小时购买申请,预约期内购买资金均算作储蓄存款。“财鑫通”还可以再次购买,追投起点只要1000元。投资方式上,可一次性购买财鑫通理财产品,如不选择到期再投资,在该投资周期结束日次日本金和收益将自动返还至客户账户。客户首次购买成功并持有到期后,即使全额赎回本金,后续再次购买时投资起点仅1000元,资金利用效率高。选择自动再投资的客户可享资金投资“无缝连接”,一个投资周期结束后,当期收益将自动划付至客户账户,客户本金则自动滚入下一投资周期继续享受收益,直至选择的投资期数结束,提高了投资效率。

值得一提的是,11月28日,“工银理财节”再度来袭,期间有中国金币总公司发行的狗年500g金币、2018年熊猫币“旺福”等贵金属产品,加上工银特色理财产品,投资者可趁着岁末“淘”心仪的理财产品。另外,理财节期间部分理财产品还会上调预期年化收益率。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

更多详情请咨询工商银行永康支行。

邮储银行品牌金“邮储金”走俏 即日起至明年3月20日,银行有系列优惠

邮储银行“邮储金”业务上线后,销售行情看好。尤其在全球经济增速放缓后,黄金作为一种避险资产,越来越受投资者的欢迎,黄金需求保持增长。随着传统销售旺季的来临,“邮储金”悄然走俏。

据了解,“邮储金”是中国邮政储蓄银行权威发行,自行选择加工厂生产加工贵金属产品,对产品进行自主运作和销售的业务,兼具投资和收藏特色的品牌产品,正面精雕“邮储金”三个大字和材质规格信息,背面以“中国邮政储蓄银行”LOGO标志,权威品质。

邮储银行永康市支行个人金融部理财师陈艳萍介绍,“邮储金”具有

六大特色优势。其一,价格透明,“邮储金”业务原则上采取一日一价,以上海黄金期货交易所开市基准价为基准。其二,权威发行,“邮储金”由中国邮政储蓄银行独家权威发行。其三,品质可靠,产品成色为Au99.99,由上海黄金交易所认证的黄金精炼企业铸造。其四,投资方便,投资者只需持现金或邮储银行借记卡或开通网银其中任何一种渠道均可预购。其五,种类多样,产品包括10g投资金条、10g纪念金章,50g、100g、500g、1000g投资金条等规格,能满足市民投资、馈赠、收藏等个性化需求。其六,融通便利,在满足一定条件下,邮储银行将适时提

供回购、质押贷款等服务,为投资者解除黄金投资的后顾之忧。

“相对于黄金定投适合对贵金属投资市场有一定认识的投资者,实物黄金涉及投资人群更广泛。我建议投资者中长期持有,适合家族传承,积累财富。”陈艳萍说,邮储银行特别在2017年11月23日至2018年3月20日推出系列优惠活动,包括支行长、大额、单项优惠最大值与优惠累计最大值4元/g,优惠幅度还是挺大的。

邮储银行将以精良的品质、优惠的价格期待投资者咨询品鉴。更多详情请咨询邮储银行永康市支行各营业网点。

一市民接到“财政局”的人来电,告知领黄标车报废财政补贴 永康农商银行堵截一起“电信诈骗”

□通讯员 柳伶俐

“阿宏,多亏你及时提醒和耐心地劝说,不然真不知道会有什么后果。”近日,客户陈先生和张女士紧紧握住永康农商银行花街支行八字墙分理处保安黄宏的手,对他及时的提醒表示感谢。

不久前,黄宏在巡查自助服务区域时,留意到常来办业务的陈先生和张女士正办理自助业务,陈先生一边接电话一边催促,感觉很慌张。黄宏觉得不对劲就上前询问,可他们却没有理会。黄宏就机智地说:“取款机正在维护,等5分钟后才能使用。”等候的间隙,黄宏再三询问,陈先生才说,半小时前接到一个自称是财政局工作人员来电,告知他有一笔黄标车财政补贴要发放,让他到ATM上办

领款手续。因陈先生刚好上个月有一辆黄标车报废,就深信不疑地在对方的指导下办理手续。在根据指示输入47698元后,ATM提示交易失败。对方说是银行卡余额不够导致信用度不达标,让他回家拿一张存款多一点的银行卡。由于陈先生前几天刚付了材料款手头紧,就特意找张女士帮忙代领,就有了前面的一幕。

听完陈先生的描述,黄宏笃定这是一起电信诈骗,立刻叫他查询余额,发现余额没变才松了一口气,再告知他这是电信诈骗案件,同时将情况报告给网点负责人。网点负责人接到信息后,第一时间协助陈先生重置其银行卡密码,开通短信余额提醒,并向其耐心讲解电信诈骗案件的一系列特征。当网点负责人在向陈先生解释时,对方又拨打了他的电

话,网点负责人接通过电话深入询问几句,就被对方挂断了。知道真相后的陈先生和张女士松了一口气,连称幸亏永康农商银行才避免了财产损失。

该起诈骗案件的成功堵截离不开永康农商银行在日常工作中对心防工程、电信防诈骗的学习和宣传。在柜面业务中,柜员对转账笔数频繁或转账原因可疑的情况都会做出善意提示,严格执行“三问一核查”的流程,尤其是对年龄较大或比较着急的客户,做到先询问后操作,切实为客户的资金安全保驾护航。

